
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου,  02/04/2024 

Του: Παπαδάκη Παράσχου  Βουλευτή Ν. Έβρου. 

 

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ:  «Επικίνδυνη η μεταφορά ‘’προς’’ και ’’από’’ το σχολείο των μαθητών του 

Δημοτικού Σχολείου στην Δημοτική Κοινότητα Παγώνδα του Δήμου Σάμου». 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με το υπ’ αρ. 183991/7-12-2023 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών της 

Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, πλησίον του Δημοτικού Σχολείου της Κοινότητας Παγώνδα, στη 

Σάμο, υφίσταται μικρή τάφρος απορροής ομβρίων υδάτων, πλάτους, περίπου, 1,5 μέτρου και 

μήκους, περίπου, 190 μέτρων. Η παραπάνω τάφρος τσιμεντοστρώθηκε παράνομα  και 

χρησιμοποιείται ως πεζόδρομος πρόσβασης στις παρακείμενες ιδιοκτησίες. Επίσης,   

χρησιμοποιείται για τη μεταφορά των μαθητών του κοντινού Δημοτικού Σχολείου.  Η γνώμη 

της ως άνω Υπηρεσίας είναι ότι αυτός ο νέος διαμορφωμένος – τσιμεντοστρωμένος δρόμος 

πρόσβασης δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για τη μεταφορά των μαθητών προς το ανωτέρω 

Δημοτικό Σχολείο. Σημειωτέο ότι, η σχολική αυτή διαμετακομιδή, σήμερα, εκτελείται με 

λεωφορείο, λόγω της αυξημένης επικινδυνότητας της διαδρομής, εξ’ αιτίας των ελλιπών 

γεωμετρικών χαρακτηριστικών του σχετικού δρόμου ( μεγάλη κατά μήκος κλίση και μικρό 

πλάτος ). Παρ’ όλα αυτά, μέχρι σήμερα, και ενώ, όπως έχουμε ενημερωθεί, έχουν κατατεθεί 

και καταγγελίες στην αρμόδια Εισαγγελία, συνεχίζεται η μεταφορά των μαθητών προς το ως 

άνω σχολείο από τον ίδιο επικίνδυνο δρόμο. Όπως αντιλαμβάνεστε, υφίσταται ορατός 

κίνδυνος για την σωματική ακεραιότητα των παιδιών που μεταφέρονται στο παραπάνω 

σχολείο. 

    

Με βάση τα παραπάνω δεδομένα: 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4081

Ημερομ. Κατάθεσης:

2/4/2024



Ερωτάται η κ. Υπουργός : 

Ποιες πρωτοβουλίες θα λάβετε, ως εποπτεύουσα Αρχή, έτσι ώστε να αποκατασταθεί το 

ανωτέρω περιγραφόμενο πρόβλημα και οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου της Κοινότητας 

Παγώνδα του Δήμου Σάμου να μεταφέρονται με ασφάλεια «προς» και «από» το σχολείο τους; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

  

Παπαδάκης Παράσχος 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




